
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　3000m＝３km　なので，3890m＝３km 

　890mになります。 

 

②　9000m＝９km　なので，9410m＝９km 

　410m　になります。 

 

③　7000m＝７km　なので，7540m＝７km 

　540m　になります。 

 

④　2000m＝２km　なので，2570m＝２km 

　570m　になります。 

 

⑤　5000m＝５km　なので，5170m＝５km 

　170m　になります。 

１

１

３km890m 

９ km410m 

７ km540m 

２ km570m 

５ km170m

① 

② 

③ 

①　きょりは，まっすぐにはかった長さのことです。 

 

②　道のりは，道にそってはかった長さのことです。 

　図書館から公園までは500m，公園から駅までは

500mです。 

　500＋500＝1000　で，1000mになります。 

 

③　1000m＝１km　になります。 

２

２

500m 

1000m 

１ km

かん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　８km＝8000m　なので，８km720m＝

8720mに　なります。 

 

②　２km＝2000m　なので，２km640m＝

2640mに　なります。 

 

③　５km＝5000m　なので，５km330m＝

5330mに　なります。 

 

④　６km＝6000m　なので，６km260m＝

6260mに　なります。 

 

⑤　１km＝1000m　なので，１km980m＝

1980mに　なります。 

１

１

8720m 

2640m 

5330m 

6260m 

1980m

① 

② 

③ 

①　きょりは，まっすぐにはかった長さのことです。 

 

②　道のりは，道にそってはかった長さのことです。 

　本屋から病院までは４km，病院から魚屋までは５

kmです。 

　４＋５＝９　で，９kmになります。 

 

③　1km＝1000m　なので，９km＝9000m　

になります。 

２

２

６km 

９ km 

9000m

や びょういん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　1000m＝１km　なので，1570m＝１km 

　570m　になります。 

 

②　4000m＝４km　なので，4620m＝４km 

　620m　になります。 

 

③　6000m＝６km　なので，6250m＝６km 

　250m　になります。 

 

④　7000m＝７km　なので，7280m＝７km 

　280m　になります。 

 

⑤　9000m＝９km　なので，9620m＝９km 

　620m　になります。 

２

２

１km570m 

４ km620m 

６ km250m 

７ km280m 

９ km620m

① 

② 

③ 

①　きょりは，まっすぐにはかった長さのことです。 

 

②　道のりは，道にそってはかった長さのことです。 

　家から花屋までは2700m，花屋からプールまでは

3600mです。 

　2700＋3600＝6300　で，  6300mになり

ます。 

 

③　1000m＝１km　なので，6000m＝６km　に

なります。6300m＝６km300m　になります。 

１

１

4500m 

6300m 

６km300m

や 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　３km＝3000m　なので，３km880m＝

3880m　になります。 

 

②　８km＝8000m　なので，８km290m＝

8290m　になります。 

 

③　７km＝7000m　なので，７km310m＝

7310m　になります。 

 

④　５km＝5000m　なので，５km290m＝

5290m　になります。 

 

⑤　４km＝4000m　なので，４km280m＝

4280m　になります。 

２

２

3880m 

8290m 

7310m 

5290m 

4280m

① 

② 

③ 

①　きょりは，まっすぐにはかった長さのことです。 

 

②　道のりは，道にそってはかった長さのことです。 

　花屋から本屋までは３km，本屋から遊園地までは

４kmです。 

　３＋４＝７　で，７kmになります。 

 

③　1km＝1000m　なので，７km＝7000m　

になります。 

１

１

５km 

７ km 

7000m

や ゆう 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　6000m＝６km　なので，6430m＝６km 

　430m　になります。 

 

②　９km＝9000m　なので，９km420m＝

9420m　になります。 

１

１

６km430m 

9420m 

４km210m 

3770m 

４km654m

① 

② 

③ 

①　きょりは，まっすぐにはかった長さのことです。 

 

②　道のりは，道にそってはかった長さのことです。 

　駅から公園までは600m，公園から八百屋までは

500mです。 

　600＋500＝1100　で，1100mになります。 

 

③　1km＝1000mなので，1100m＝１km 

　100m　になります。 

２

２

740m 

1100m 

１km100m

や　おや えき 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　８km＝8000m　なので，８km190m＝

8190m　になります。 

 

②　6000m＝６km　なので，6380m＝６km 

　380m　になります。 

１

１

8190m 

６km380m 

3720m 

５km870m 

1350m

① 

② 

③ 

①　きょりは，まっすぐにはかった長さのことです。 

 

②　道のりは，道にそってはかった長さのことです。 

　家からデパートまで６km，デパートから本屋まで

は２kmです。 

　６＋２＝８　で，８kmになります。 

 

③　1km＝1000m　なので，８km＝8000m　

になります。 

２

２

７km 

８ km 

8000m

や 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

②　家から公園まで1200m，公園から学校までは

500mです。 

　1200＋500＝1700　で，　1700mになります。 

 

 

 

④　家から花屋まで 700m，花屋から学校まで

1250mです。 

　700＋1250＝1950　で，1950mになります。 

1300m 

1700m 

１km700m 

1950m 

１km950m 

公園の前 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

①　魚屋から交番まで600m，交番からポストまで

400＋700＝1100　で，1100mです。 

　600＋1100＝1700　で，　1700mになります。 

 

③　魚屋から駅まで 810m，駅からポストまで

1200mです。 

　810＋1200＝2010　で，2010mになります。 

 

 

⑤　魚屋からデパートまで1400m，デパートからポ

ストまで900mです。 

　1400＋900＝2300　で，2300mになります。 

1700m 

１km700m 

2010m 

２km10m 

2300m 

２km300m 

交番の前 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／キロメートル②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

①　家からポストまで500m，ポストからプールま

で400＋300＝700　で，700mです。 

　500＋700＝1200　で，　1200mになります。 

 

③　家から本屋まで 550m，本屋からプールまで

1000mです。 

　550＋1000＝1550　で，1550mになります。 

 

 

⑤　家から花屋まで1100m，花屋からプールまで

700mです。 

　1100＋700＝1800　で，1800mになります。 

1200m 

１km200m 

1550m 

１km550m 

1800m 

１km800m 

ポストの前 

や 




